

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

A disszertáció témája szorosan kapcsolódik a katonai műszaki tudomány, tudományági követelményeihez. Összhangban van a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem Doktori Iskolái akkreditált doktori programjainak kutatási területeivel és követelményeivel. A jelölt által választott téma aktuális, gyakorlati jelentősége tudományos szempontból is megkérdőjelezhetetlen.

A disszertáns a kutatási céljait tudományos igényességgel a követelményeknek megfelelően reálisan határozta meg. Az alkalmazott vizsgálati módszerek megválasztása helyesen történt, azok elősegítették az új tudományos eredmények elérését. A jelölt a kutatás és kidolgozás metódusában, megfelelő arányban támaszkodott a fellelhető szakirodalomra, traumatológiai osztályon, SFOR, KFOR, ISAF kötelékben a műveleti területeken szerzett gyakorlati tapasztalataira is.

A bizottság megállapítja, hogy a szerző a műhelyvitán elhangzott észrevételeket az értekezés kidolgozásakor figyelembe vette. A dolgozat formai és tartalmi vonatkozásban megfelel a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem Doktori Szabályzatában meghatározott követelményeknek. Az értekezés felépítése logikus, a szövegközi ábrák, táblázatok elősegítik a téma jobb megértését. Az értekezés forráskezelését és stílusát tudományos igényűnek, szabatosnak, ugyanakkor olvasmányosnak ítélte meg a bírálóbizottság.

A jelölt a nyilvános vitán elhangzott kérdésekre logikusan és szakszerűen válaszolt, jó vitakészségről és a téma mélyreható ismeretéről tett tanúbizonyságot, és bizonyította, hogy a téziseit alkotó módon képes felhasználni, illetve alkalmazni.

A bírálóbizottság a jelölt önálló tudományos eredményének ismeri el:

1. A robbantásos sérültek keletkezésének és ellátásuk megszervezésének kidolgozása, saját gyakorlatára és a nemzetközi szakirodalomra támaszkodva.
2. A sérültek sérülési típusainak elemzésével bizonyította, hogy az elsődleges mechanizmus okozta tüdőelváltozások mellett több az élettelen nem összeegyeztethető sérülés elsősorban sebészi beavatkozást igényel már a kezdeti időszakban is.
3. Az ISAF RCN (Északi Parancsnokság, Afganisztán) Egészségügyi Szolgálatát által is elfogadott, és a napi munkában bevezetett szakmai protokoll kidolgozása a robbantásos sérülések hadszíntéri ellátására, valamint terv készítése ezen ismeretek különböző szintű oktatására.
4. A robbantásos sérültek ellátását komplex feladatként kezelve meghatározta a műveleti területen alkalmazandó trauma team egy lehetséges összetételét, továbbá klinikai körülmények közötti össz-kórházi munka kereteit, rendjét és szabályait.

A bírálóbizottság mindezek alapján javasolja a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem Doktori Tanácsnak, hogy dr. Várhelyi Levente o. alezredesnek ítélje oda a doktori (PhD) fokozatot.